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ZÁPISNICA 

z I./2026 zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Medzev, 

konaného dňa 26.01.2026 

 

 

 

 

 
Neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice sú nasledovné prílohy:  

- Pozvánka (obsahuje návrh programu rokovania), 
- Prezenčná listina (slúži len na overenie prítomnosti poslancov, ktorí vstúpili do rokovacej miestnosti pred začatím 

zasadnutia alebo počas zasadnutia), 

- Materiály na rokovanie Mestského zastupiteľstva (všetky materiály slúžili pre prácu poslancov; v nich navrhované 

uznesenia sa môžu líšiť od skutočne schválených a uvedených uznesení v tejto zápisnici):  

- Odpis uznesení zo zápisnice (obsahuje konečnú podobu znení všetkých schválených uznesení z tejto zápisnice),  
 

Zvukový záznam zo zasadnutia je zverejnený na webovom sídle mesta Medzev. Ten nie je neoddeliteľnou súčasťou zápisnice 

a slúžil iba ako pomôcka pre zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  

 

Body programu zasadnutia MsZ: 

 

Otvorenie rokovania MsZ mesta Medzev; Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice; Schválenie programu 

rokovania MsZ mesta Medzev; Pripomienky a dopyty obyvateľov mesta; Kontrola uznesení prijatých na predchádzajúcich 

rokovaniach MsZ mesta Medzev; Schválenie zámeru na odpredaj pozemkov po ukončení JPÚ v Medzeve; Schválenie 

odkúpenia pozemku parc. reg. E č. 862 od Rímskokatolíckej farnosti Narodenia Panny Márie; Schválenie Zmluvy o budúcej 

zmluve s VVS, a. s. – verejný vodovod; Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve s VVS, a. s. – verejná kanalizácia; Schválenie 

Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s IMPOL HOLDING, a.s.; Schválenie Zmluvy o uzavretí 

budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s EUCOS SK s.r.o.; Schválenie Zmluvy o výpožičke s Karpatskonemeckým 

spolkom; Správa o činnosti Mestskej polície Medzev za rok 2025; Návrh Rozpočtového opatrenia Materskej školy Medzev 

č. 1/2026/MŠ; Návrh Rozpočtového opatrenia Základnej školy - Grundschule Medzev č. 1/2026/ZŠ; Návrh Rozpočtového 

opatrenia mesta Medzev č. 1/2026/MsÚ; Rôzne 
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Miesto rokovania: Historická sála Meštiackeho domu,  na Kováčskej ulici  č. 85 v Medzeve 

Dátum a čas rokovania: 26.01.2026; 17:03 hod. –  17:45 hod.  

Počet volených poslancov v tomto volebnom období: 11 
 

Od začiatku zasadnutia boli prítomní poslanci: 9 
 

Poslanci: Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel Klempár, Erik Kováč, 

Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava Quallichová, Ivo Štefanovie 
(neprítomní poslanci počas celého zasadnutia: Ing. Gabriel Böhm, Mgr. Michaela Frantzová, MBA) 

 

Ďalší prítomní: Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta, Mgr. Gabriela Petrášová – prednostka, 

Mgr. Jozefína Flegnerová – zapisovateľka, Ing. Gerhard Ballasch- hlavný kontrolór, Ing. Katarína 

Bartóková – referentka účtovníctva, PaedDr. Anna Sopková – riaditeľka Materskej školy Medzev, Mgr. 

Marek Kaleta – riaditeľ Základnej školy Grundschule Medzev, Mgr. Eva Chmurová – riaditeľka ZUŠ 

Medzev, Dávid Göllner – zástupca náčelníka Mestskej polície Medzev, Andrej Gedeon – vedúci MsPS, 

Ingrid Horváthová – vedúca MsKS Medzev 
 

Na zasadnutie bol spolu s pozvánkou predložený nasledovný návrh programu: 

1. Otvorenie rokovania MsZ mesta Medzev 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania MsZ mesta Medzev 

4. Pripomienky a dopyty obyvateľov mesta 

5. Kontrola uznesení prijatých na predchádzajúcich rokovaniach MsZ mesta Medzev 

6. Schválenie zámeru na odpredaj pozemkov po ukončení JPÚ v Medzeve 

7. Schválenie odkúpenia pozemku parc. reg. E č. 862 od Rímskokatolíckej farnosti Narodenia Panny 

Márie 

8. Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve s VVS, a. s. – verejný vodovod 

9. Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve s VVS, a. s. – verejná kanalizácia 

10. Schválenie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s IMPOL HOLDING, 

a.s. 

11. Schválenie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s EUCOS SK s.r.o. 

12. Schválenie Zmluvy o výpožičke s Karpatskonemeckým spolkom 

13. Správa o činnosti Mestskej polície Medzev za rok 2025 

14. Návrh Rozpočtového opatrenia Materskej školy Medzev č. 1/2026/MŠ 

15. Návrh Rozpočtového opatrenia Základnej školy - Grundschule Medzev č. 1/2026/ZŠ 

16. Návrh Rozpočtového opatrenia mesta Medzev č. 1/2026/MsÚ 

17. Rôzne 

18.Záver 
 

Priebeh rokovania: 

 

1.       Otvorenie 

 

Pán primátor otvoril zasadnutie Mestského zastupiteľstvo mesta Medzev o 17:03 hod. a privítal     

všetkých prítomných. 
 

2.  Určenie overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 
 

Pán primátor uviedol ďalší bod zasadnutia. Za zapisovateľku určil pani Mgr. Jozefínu 

Flegnerovú. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov Mateja Levaya a Valentína Palačika. 
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Následne za členov návrhovej komisie navrhol poslancov Kristiána Göbla a Mgr. Miroslavu 

Quallichovú. Nikto z prítomných poslancov nemal iný návrh a tak pán primátor požiadal návrhovú 

komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesla členka návrhovej komisie, pani Mgr. 

Miroslava Quallichová. Vzápätí dal pán primátor o návrhu hlasovať.  
 

Poslanci na zasadnutiach v tomto volebnom období hlasujú jasným dvihnutím ruky v súlade 

s platným rokovacím poriadkom.  

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 1/ 2026  z 26.01.2026 
 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  

I. berie na vedomie, 

že za zapisovateľku bola určená: Mgr. Jozefína Flegnerová 

II. volí 

A) za overovateľov zápisnice:  Matej Levay           Valentín Palačik     

B) návrhovú komisiu v zložení: Kristián Göbl        Mgr. Miroslava Quallichová     

v predloženom znení bez pripomienok 
 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA návrh hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že za overovateľov 

tejto zápisnice boli hlasovaním jednohlasne určení: Matej Levay a Valentín Palačik a návrhová 

komisia bola jednohlasne určená v zložení: Kristián Göbl a Mgr. Miroslava Quallichová. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 1/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

3. Schválenie programu rokovania MsZ mesta Medzev 

 

Pán primátor otvoril 3. bod zasadnutia a uviedol hlasovanie o schválení programu rokovania, tak 

ako bol priložený v pozvánke na rokovanie. Keďže nikto z prítomných nemal návrh na doplnenie, alebo 

zmenu programu, pán primátor požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh 

predniesol člen návrhovej komisie, pán Kristián Göbl. Vzápätí dal pán primátor o návrhu hlasovať. 
 

Návrh na uznesenie 
 

Uznesenie MsZ č. 2/ 2026  z 26.01.2026 
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Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  

schvaľuje 
predložený program I. zasadnutia mestského zastupiteľstva mesta Medzev dňa 26.01.2026 

v predloženom znení bez pripomienok 

 

Priebeh hlasovania  

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že zasadnutie 

Mestského zastupiteľstva mesta Medzev sa bude riadiť podľa predloženého programu. 

  

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 2/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

4.      Dotazy, pripomienky a podnety občanov 

 

        Pán primátor otvoril bod č. 4 zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Medzev, následne vyzval 

prítomných občanov a poslancov či majú nejaké pripomienky, dotazy alebo podnety. Keďže nikto 

z prítomných nemal žiaden návrh, pán primátor uzavrel rozpravu k tomuto bodu.   

 

5.  Kontrola plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich rokovaniach MsZ mesta Medzev 

 

Pán primátor uviedol 5. bod programu zasadnutia a odovzdal slovo hlavnému kontrolórovi, ktorý 

predniesol kontrolu plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich rokovaniach MsZ. Následne 

k tomuto bodu otvoril pán primátor rozpravu. Keďže pripomienky zo strany prítomných neboli, pán 

primátor uzatvoril rozpravu a požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh 

predniesla členka návrhovej komisie, pani Mgr. Miroslava Quallichová a vzápätí dal pán primátor 

o tomto návrhu hlasovať. 
 

Návrh na uznesenie 
  

Uznesenie MsZ č. 3/ 2026  z 26.01.2026 
 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  

berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach MsZ mesta Medzev 

vypracovanú hlavným kontrolórom  mesta Medzev   

v predloženom znení bez pripomienok 
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Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 3/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

  

6. Schválenie zámeru na odpredaj pozemkov po ukončení JPÚ v Medzeve 

 

 Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol 6. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú správu a 

otvoril rozpravu. Pán primátor informoval o pripravovanom stretnutí s tými, ktorým už boli zámery 

schválené s cieľom dohodnúť ďalší postup pri odpredaji, problémom sú často daňové nedoplatky. 

V súčasnosti sa pracuje na riešení vývozu odpadu právnickým osobám v meste a distribúcií nových 

nádob na komunálny odpad. Do rozpravy sa prihlásil pán poslanec Klempár s otázkou na situáciu 

s vývozom odpadu na Drevenej ulici. Pán primátor uviedol, že táto ulica sa rieši v rámci II. fázy JPÚ. 

Problémom v tejto lokalite sú najmä neplatiči a kumulovanie dlhov na odpade. Ďalej sa pán poslanec 

Klempár pýtal na cudzích občanov, neprihlásených na pobyt, žijúcich v lokalite rómskej osady. Pán 

primátor odpovedal, že čierne stavby mesto monitoruje, ale táto agenda spadá pod Úrad pre územné 

plánovanie. V tejto súvislosti spomenul, že na Drevenej ulici bol projekt na uzamykateľné kontajnerové 

stojisko, no už na uvedenej ploche stojí čierna stavba.    

 Nikto z prítomných nemal ďalšie pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu. Následne 

požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesol člen návrhovej komisie, 

pán poslanec Kristián Göbl. Pán primátor uviedol hlasovanie. 
 

Návrh na uznesenie  

 

Uznesenie MsZ č. 4/ 2026  z 26.01.2026 
 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  
I. schvaľuje  

A. prebytočnosť pozemkov  

B. zámer na odpredaj pozemkov v k. ú. Medzev, okr. Košice – okolie: 

Por. č.  Parcela "C" číslo  Druh pozemku m2 
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1 3003 + 3001/2 Zastavaná plocha a nádvorie 49 + 559 = 608 

2 3176 + 3169 Zastavaná plocha a nádvorie 14 + 279 = 293 

3 3296 + 3295 + 3294 Zastavaná plocha a nádvorie 226 + 94 + 50 = 370 

4 3060 Zastavaná plocha a nádvorie 72 

5 3023 Zastavaná plocha a nádvorie 55 

6 3025 Zastavaná plocha a nádvorie 62 

7 3028 + 3027 Zastavaná plocha a nádvorie 42 + 283 = 325 

8 3022 Zastavaná plocha a nádvorie 33 

 

vo vlastníctve mesta Medzev ako prípad hodný osobitného zreteľa za cenu 5,50 EUR  za m2 (cena určená 

podľa platného cenníka pozemkov vo vlastníctve mesta Medzev)  

II. zdôvodňuje verejný záujem pri predaji hodnom osobitného zreteľa v súlade so  Zásadami hos-

podárenia a nakladania s majetkom mesta Medzev zverejnených na https://www.me-

dzev.sk/mesto/povinne-zverejnovanie/ nasledovne: 

usporiadanie majetkovoprávnych vzťahov k pozemkom  vo vlastníctve mesta, užívané spolu s ne-

hnuteľnosťou - obydlím v užívaní žiadateľa, pričom z uvedeného dôvodu, ako aj vzhľadom na ich 

výmeru, mesto nevie tieto pozemky využiť inak, ani ich ponúknuť na predaj iným záujemcom 

a teda sú pre mesto na iný účel nevyužiteľné. Žiadateľ preukáže užívanie obydlia potvrdením 

mesta, že je poplatníkom dane z nehnuteľnosti – stavby 

III. poveruje  

Mestský úrad v Medzeve zverejnením zámeru na odpredaj pozemkov a vypracovaním návrhu Kúpnych 

zmlúv 

v predloženom znení bez pripomienok 

bez pripomienok 

 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 4/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

 

https://www.medzev.sk/mesto/povinne-zverejnovanie/
https://www.medzev.sk/mesto/povinne-zverejnovanie/
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7. Schválenie odkúpenia pozemku parc. reg. E č. 862 od Rímskokatolíckej farnosti Narodenia      

Panny Márie 

            Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol nasledujúci bod programu zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil 

dôvodovú správu a otvoril rozpravu.  
Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne pripomienky, pán primátor diskusiu uzavrel 

a požiadal návrhovú komisiu o návrh na uznesenie, ktorý predniesla členka návrhovej komisie, pani 

poslankyňa Mgr. Miroslava Quallichová. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať.  

 

Návrh na uznesenie  

 

Uznesenie MsZ č. 5/2026  z 26.01.2026 
 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  

schvaľuje 

A) odkúpenie nehnuteľnosti - pozemku: 

- parcela reg. KN-E č. 862 -  trvalý trávnatý porast o výmere 1364 m2, k. ú. Medzev, okres Košice – 

okolie, obec Medzev vedenej na LV č. 3082 od Rímskokatolíckej farnosti Narodenia Panny Márie, 

Mariánske námestie 36, Medzev 044 25, IČO: 31998348 za cenu 7,40 za m2, to je 10 093,60 EUR 

v predloženom znení bez pripomienok 

 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 5/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

8. Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve s VVS, a. s. – verejný vodovod 
 

            Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. Pán primátor uviedol 8. bod zasadnutia 

mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú správu a následne otvoril rozpravu.  
        Keďže nikto z prítomných poslancov nemal žiadne návrhy, pán primátor diskusiu uzavrel 

a požiadal návrhovú komisiu o návrh na uznesenie, ktorý predniesol člen návrhovej komisie, pán 

poslanec Kristián Göbl. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať.  
 

Uznesenie MsZ č. 6/ 2026  z 26.01.2026 
Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev predložený návrh zmluvy o výkone správy majetku mesta s Výcho-

doslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a. s.: 
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I. prerokovalo 

v predloženom znení bez pripomienok 

 

II. schvaľuje 

               1. zverenie majetku mesta /Stavby: „Medzev - Rozšírenie vodovodu a kanalizácie“/ do správy pre 

VVS, a. s. v dĺžke rozvodov verejného vodovodu v meste Medzev, ul. Kováčska 3.701,85 m 

  2.  podstatné náležitosti zmluvy o zverení majetku mesta do správy VVS, a.s   

v predloženom znení bez pripomienok 
   

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 6/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

 9. Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve s VVS, a. s. – verejná kanalizácia 

 

 Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

   Pán primátor uviedol 9. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva a otvoril rozpravu.  Keďže nikto 

z prítomných poslancov nemal žiadne návrhy, pán primátor diskusiu uzavrel a požiadal návrhovú 

komisiu o návrh na uznesenie, ktorý predniesla členka návrhovej komisie, pani Mgr. Miroslava 

Quallichová. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať.  
 

Návrh na uznesenie  

Uznesenie MsZ č. 7/ 2026  z 26.01.2026 
                       

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev predložený návrh zmluvy o výkone správy majetku mesta s Výcho-

doslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a. s.: 

I. prerokovalo 

v predloženom znení bez pripomienok 

 

II. schvaľuje 

               1. zverenie majetku mesta /Stavby: „Medzev - Rozšírenie vodovodu a kanalizácie“/ do správy pre 

VVS, a. s. v dĺžke rozvodov verejnej kanalizácie v meste Medzev, ul. Kováčska 2.130,30 m 

  2.  podstatné náležitosti zmluvy o zverení majetku mesta do správy VVS, a.s   

v predloženom znení bez pripomienok 
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Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 7/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

10. Schválenie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s IMPOL HOL-

DING, a.s. 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

  Pán primátor otvoril  10. bod zasadnutia, predstavil dôvodovú správu a následne otvoril rozpravu. 

Nikto z prítomných nemal pripomienky, preto pán primátor uzavrel diskusiu a požiadal návrhovú 

komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesol člen návrhovej komisie, pán poslanec 

Kristián Göbl. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č.  8/ 2026  z 26.01.2026 
                                 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  

schvaľuje 

uzatvorenie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy, Zmluvy o zriadení vecného bremena so spoločnosťou 

IMPOL HODLING, a.s., Ľubochnianska 2, 080 06 Ľubotice, IČO 50115049 na umiestnenie vodovod-

ného potrubia a jeho príslušenstva na pozemku parc. reg. C č. 824  
v predloženom znení bez pripomienok    

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
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V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 8/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

11. Schválenie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s EUCOS SK s.r.o. 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

   Pán primátor uviedol 11. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú správu 

a následne otvoril rozpravu.  

        Do rozpravy sa nikto neprihlásil a preto pán primátor uzavrel rozpravu. Následne požiadal návrhovú 

komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla členka návrhovej komisie, pani Mgr. 

Miroslava Quallichová. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať.  

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č.  9 / 2026 z 26.01.2026 
 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  

schvaľuje 

uzatvorenie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy, Zmluvy o zriadení vecného bremena so spoločnosťou 

EUCOS SK s.r.o., Kováčska 38, 044 25 Medzev, IČO 36 668 702 na umiestnenie vodovodného potru-

bia a jeho príslušenstva na pozemku parc. reg. C č. 825  

v predloženom znení bez pripomienok    
                                                

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 9/2026, podpisuje 

pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

12. Schválenie Zmluvy o výpožičke s Karpatskonemeckým spolkom 

 

Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 
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  Pán primátor otvoril  12. bod zasadnutia, predstavil dôvodovú správu a následne otvoril rozpravu. 

Nikto z prítomných nemal pripomienky, preto pán primátor uzavrel diskusiu a požiadal návrhovú 

komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesol člen návrhovej komisie, pán poslanec 

Kristián Göbl. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať. 
 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 10/ 2026 z 26.01.2026 
                                 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  
schvaľuje 

uzatvorenie Zmluvy o výpožičke s Karpatskonemecký spolok Karpatendeutscher Verein, Lichardova 20, 

040 01 Košice, IČO: 17083664, DIČ: 2021187135 do 31.12.2030 

v predloženom znení bez pripomienok    

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 10/2026, 

podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

13. Správa o činnosti Mestskej polície Medzev za rok 2025 
 

 Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol 13. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú správu 

a následne otvoril rozpravu. Prítomný bol náčelník Mestskej polície, ktorý bol pripravený odpovedať na 

prípadné otázky.      

        Do rozpravy sa nikto neprihlásil a preto pán primátor uzavrel rozpravu. Následne požiadal návrhovú 

komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla členka návrhovej komisie, pani Mgr. 

Miroslava Quallichová. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať.  
 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 11/ 2026 z 26.01.2026 
 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  
berie na vedomie 
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Správu o činnosti Mestskej polície Medzev za rok 2025 

v predloženom znení bez pripomienok 

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 11/2026, 

podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

 

14. Návrh Rozpočtového opatrenia Materskej školy Medzev č. 1/2026/MŠ 

 

         Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 Pán primátor otvoril  14. bod zasadnutia, predstavil dôvodovú správu a následne otvoril rozpravu. 

Nikto z prítomných nemal  pripomienky, preto pán primátor uzavrel diskusiu a požiadal návrhovú 

komisiu o prednesenie návrhu uznesenia. Návrh predniesol člen návrhovej komisie, pán poslanec 

Kristián Göbl. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať. 
 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 12/ 2026 z 26.01.2026 

 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu rozpočtového opatrenia  

Materskej školy Medzev  č. 1/2026/MŠ    

schvaľuje 

Rozpočtové opatrenie Materskej školy Medzev č. 1/2026/MŠ 
v predloženom znení bez pripomienok    
 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  
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Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
 

V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 12/2026, 

podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

15. Návrh Rozpočtového opatrenia Základnej školy - Grundschule Medzev č. 1/2026/ZŠ 

 

            Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 

Pán primátor uviedol 15. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva, predstavil dôvodovú správu 

a následne otvoril rozpravu.  

 Nikto z prítomných nemal pripomienky, preto pán primátor uzavrel rozpravu. Následne požiadal 

návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla členka návrhovej komisie, pani 

Mgr. Miroslava Quallichová. Pán primátor dal o tomto návrhu hlasovať.  
 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 13 / 2026 z 26.01.2026 

 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu rozpočtového opatrenia  

Základnej školy - Grundschule Medzev  č. 1/2026/ZŠ    

schvaľuje 

Rozpočtové opatrenie Základnej školy - Grundschule Medzev č. 1/2026/ZŠ    
v predloženom znení bez pripomienok 

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 13/2026, 

podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

16. Návrh Rozpočtového opatrenia mesta Medzev č. 1/2026/MsÚ 

 

          Písomný materiál v prílohe tvorí súčasť tejto zápisnice. 
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  Pán primátor uviedol 16. bod zasadnutia mestského zastupiteľstva  predstavil dôvodovú správu 

a následne otvoril rozpravu. Nikto z prítomných nemal žiadne pripomienky, preto pán primátor uzavrel 

rozpravu. Návrh predniesol člen návrhovej komisie, pán poslanec Kristián Göbl. Pán primátor dal 

o tomto návrhu hlasovať. 
 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 14/ 2026 z 26.01.2026 
 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev po prerokovaní návrhu RO mesta Medzev 

č. 01/2026/MsÚ  

schvaľuje 

1. Rozpočtové opatrenie mesta Medzev č. 01/2026/MsÚ v tabuľkovej forme 

2. Zmeny rozpočtu a použitia Rezervného fondu mesta Medzev č. 01/2026/RF  

v predloženom znení bez pripomienok 

 

Priebeh hlasovania 

Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 14/2026, 

podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

18.  Rôzne 
 

Pán primátor otvoril posledný bod zasadnutia a to bod rôzne a následne otvoril rozpravu. Do 

bodu rôzne navrhla pani prednostka MsÚ zaradiť uznesenie ohľadne pridelenia nájomného bytu. Pán 

primátor požiadal návrhovú komisiu o prednesenie návrhu uznesenia, ktorý predniesla členka návrhovej 

komisie, pani Mgr. Miroslava Quallichová. Vzápätí dal pán primátor o návrhu hlasovať. 

 

Návrh na uznesenie 

 

Uznesenie MsZ č. 15/ 2026 z 26.01.2026 
 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzev  

berie na vedomie 

informáciu primátora mesta o predĺžení nájomnej zmluvy pánovi Dušanovi Cakovi, byt č. 4, Mariánske 

námestie 16, Medzev od 01.02.2026 na obdobie 3 rokov 

v predloženom znení bez pripomienok 
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Počet prítomných poslancov: 9 

Kvórum: 5 

ZA Rudolf Bučko, Kristián Göbl, Mgr. Michaela Jančov Schürger, Marcel 

Klempár, Erik Kováč, Matej Levay, Valentín Palačik, Mgr. Miroslava 

Quallichová, Ivo Štefanovie 

PROTI - 

ZDRŽAL SA - 

NEHLASOVAL -  

Keďže ZA hlasovalo 9 z 9 prítomných poslancov, pán primátor skonštatoval, že uznesenie bolo 

schválené. 
V zmysle §13 ods. 4 písm. a) a ods. 6 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov sa pán primátor, na znak vzdania sa svojho sistačného práva k Uzneseniu č. 15/2026, 

podpisuje pod uznesenie: 

 

V Medzeve, dňa  27.01.2026                         ................................................................................ 

              Mgr. Ing. Radoslav Gedeon – primátor mesta 

 

19. Záver 

 

Pán primátor poďakoval všetkým za účasť a ukončil rokovanie, ktoré sa skončilo o 17:45 hod.   

 

 

Zapísala: Mgr. Jozefína Flegnerová 

 

V Medzeve dňa 27.01.202 

 

 

         ................................................. 

                                                                                            Mgr. Ing. Radoslav Gedeon 

                                                                                                  primátor mesta Medzev 

 

 

                                                                                            ............................................... 

                                                                                                Mgr. Gabriela Petrášová 

                  prednostka MsÚ 

Overovatelia zápisnice: 

 

 

Matej Levay                                                                  ....................................                          

 

Valentín Palačik                                                                             .................................... 


